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Autor predstaví novú učebnicu „SLOVENČINA pre študentov medicíny“, jej koncepciu so 
zameraním sa na špecifiká vyučovania jazyka v nefilologickom odbore, opisuje jednotlivé 
ročníky a zároveň upriamuje pozornosť na cieľ výučby – na (odbornú) komunikáciu. 
 
Medailónik: 
Autor pôsobí ako odborný asistent na Lekárskej fakulte UK v Bratislave a zameriava sa 
na slovenčinu ako cudzí jazyk, najmä špecifiká vyučovania jazyka v nefilologickom odbore. 
Ďalšie lektorské skúsenosti pri výučbe cudzincov získal v rámci letnej školy slovenského 
jazyka a kultúry Studia Academica Slovaca, počas stáže na Hankuk University of Foreign 
Studies v Južnej Kórei i na Filozofickej fakulte UK, kde obhájil dizertačnú prácu „Osvojovanie 
si slovenčiny ako cudzieho jazyka v kontexte psycholingvistiky a didaktiky“. 
 
Info o pracovisku: 
História Ústavu cudzích jazykov Lekárskej fakulty Univerzity Komenského (LF UK) siaha 
do roku 1953, keď bola založená Celouniverzitná katedra cudzích jazykov. O desať rokov 
neskôr sa táto centralizovaná inštitúcia pretransformovala na samostatné katedry jazykov, 
pričom oddelenia jazykov Lekárskej fakulty a Farmaceutickej fakulty UK existovali 
pod spoločným vedením až do r. 1981. Významným momentom sa stal rok 1991, keď sa 
vytvorila katedra jazykov na LF UK, ktorá jestvuje pod názvom Ústav cudzích jazykov LF UK až 
dodnes. Vyučuje sa tu latinská lekárska terminológia, cudzí jazyk (anglický jazyk) a slovenčina 
ako cudzí jazyk. Medzi ďalšie aktivity pracovníkov ústavu patria odborné jazykové semináre 
pre doktorandské štúdium, preverovanie znalostí z cudzieho jazyka (angličtina, nemčina) pri 
výbere študentov, ktorí majú záujem o študijné pobyty a stáže v zahraničí, vedeckovýskumná 
a publikačná činnosť a v neposlednom rade pomoc dekanátu, študijnému oddeleniu i 
jednotlivým pracoviskám pri prekladoch. Pracovisko permanentne rozvíja kontakty s 
domácimi i zahraničnými partnermi a inštitúciami. Viac informácií na 
http://www.fmed.uniba.sk/pracoviska/teoreticke-ustavy/ustav-cudzich-jazykov-lf-uk/ 
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